Buenos Aires, viernes 11 de marzo de 2022

Año CXXX Número 34.877

Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS	2
EFECTOS VARIOS	3
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	7
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	11
MAQUINARIAS P/ IMPRENTA, REPTOS. ACC. Y SUMINISTROS	11
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
TEXTIL, CUEROS, PIELES, MERCERÍAS, CARPAS, BANDERAS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	14
OBRAS OBRAS	
CIVILES	17
FERROVIARIAS	27
HIDRÁULICAS	27
VIALES	28
SERVICIOS	
LIMPIEZA	31
PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS	31
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	32
REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS	32
SERVICIOS DIVERSOS	33
LOCACIONES	
INMUEBLES (LOC)	37
ADJUDICACIONES	
	38
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	11

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.579

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 466 | Interruptores 132 Kv. Monto estimado: \$ 181.626.702,11 + IVA. Contacto: dvasle@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 10/03/2022 N° 11703/22 v. 11/03/2022

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.602

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE). Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada. Objeto: 466 | Interruptores en vacío 13,2 kV. Monto estimado: \$ 18.956.250,00 + IVA. Contacto: dvasle@edenor.com. Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 10/03/2022 N° 11691/22 v. 11/03/2022

COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 0051/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-114384375- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE FILTROS DE AIRE, ACEITE Y COMBUSTIBLE PARA LOS MOVILES DEL SERVICIO

PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 28/03/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/03/2022 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/03/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/03/2022 11:00:00

e. 11/03/2022 N° 13452/22 v. 14/03/2022

EFECTOS VARIOS

3

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0098/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-124926087- -APN-DCYC#MDS Objeto: ADQUISICIÓN DE ARTÍCULOS DE MUEBLERÍA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 09:00:00 a 23/03/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/03/2022 09:00:00

e. 10/03/2022 N° 13317/22 v. 11/03/2022

COMISIÓN NACIONAL DE ACTIVIDADES ESPACIALES

Licitación Pública 39/2021

UOC: 15 - Subgerencia de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Única Internacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-124399089- -APN-GAYRRHH#CONAE

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 25-02-2022

Objeto: Equipamiento para Microsección y Análisis Metalográficos - Ensayos Mecánicos, para el LEA

Texto de la Circular: A través de esta Circular se prorroga el acto de apertura, Se realizan una modificación al

Pliego de Bases y Condiciones Particulares y diversas aclaraciones.

e. 11/03/2022 N° 10720/22 v. 11/03/2022



SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 46/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-110753272- -APN-DC#SPF Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 07-03-2022

Objeto: ADQUISICIÓN DE RACKS DESTINADOS A LA DIVISIÓN SUMINISTROS, DEPENDIENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN, DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Texto de la Circular: Se lleva a conocimiento de todos los interesados que las ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARTICULARES dispuestas en el Anexo 1 del Pliego de Bases y Condiciones Particulares, quedará redactada de la siguiente manera:

RENGLÓN 1: Dimensiones: ancho 190 cm; altura 200 cm; profundidad 100 cm. Materiales de la estructura: hierro y chapa, Con plano de carga, Cantidad de bandejas: 3. Material de la bandeja: Chapa. Requiere ensamblado: Sí. Incluye: 02 bastidores 200 cm alto x 100 cm de profundidad, 06 largueros de 190 cm de largo. (Forman 3 niveles de 100x190). De fácil regulación, 03 Planos de carga de 190x100. Peso por plano de carga: 500 KG. Tolerancia: +/-10% respecto a las dimensiones y peso por plano de carga. En forma individual. Deben poseer tablillas metálicas para base de los estantes, destacando que no se requiere un color específico.

e. 11/03/2022 N° 12802/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA CENTRAL

Licitación Pública 47/2021

Clase: ETAPA ÚNICA NACIONAL Modalidad: SIN MODALIDAD

Expediente N°: EX-2021-001491165- -AFIP-SECFDVAFCE#SDGOAI

Objeto de la contratación: Provisión e instalación cobertor relocatable – ZPA Pocito. Aduana de San Juan.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar / Dirección: División Aduana de San Juan- sita en calle Rivadavia Oeste 513/23.- Ciudad de San Juan.- TE. 0264 4293391/5, CP (5400), Prov. de San Juan, y en cumplimiento de lo normado por la autoridad competente respecto de la pandemia COVID-19 declarada por la Organización Mundial de la Salud.

Plazo y horario: Por correo electrónico a las direcciones mmmoral@afip.gob.ar; silchavez@afip.gob.ar; agraffigna@afip.gob.ar; hasta el día anterior a la apertura.

Costo del pliego: sin costo CONSULTA DE PLIEGOS

Lugar / Dirección: División Aduana de San Juan- sita en calle Rivadavia Oeste 513/23.- Ciudad de San Juan.- TE. 0264 4293391/5, CP (5400), Prov. de San Juan, y en cumplimiento de lo normado por la autoridad competente respecto de la pandemia COVID-19 declarada por la Organización Mundial de la Salud.

Plazo y Horario: Por correo electrónico a las direcciones msvelez@afip.gob.ar; dicarrillo@afip.gob.ar; hasta TRES (3) días hábiles administrativos anteriores a la fecha de Apertura.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar / Dirección: División Aduana de San Juan- sita en calle Rivadavia Oeste 513/23.- Ciudad de San Juan.- TE. 0264 4293391/5, CP (5400), Prov. de San Juan, y en cumplimiento de lo normado por la autoridad competente respecto de la pandemia COVID-19 declarada por la Organización Mundial de la Salud.

Plazo y Horario: Todos los días hábiles de 08:00 hs. a 12:00 hs., y hasta el día 05 de Abril de 2022 a las 11:00 hs. ACTO DE APERTURA

Lugar / Dirección: División Aduana de San Juan- sita en calle Rivadavia Oeste 513/23.- Ciudad de San Juan.- TE. 0264 4293391/5, CP (5400), Prov. de San Juan, y en cumplimiento de lo normado por la autoridad competente respecto de la pandemia COVID-19 declarada por la Organización Mundial de la Salud.

Día y Hora: A las 1 1: 0 0 hs. del día 05 de Abril de 2022.

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 73/2021

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-127064232- -APN-DCYC#MC

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 08-03-2022

Objeto: ADQUISICION DE INSUMOS Y HERRAMIENTAS PARA CARPINTERIA PARA EL PARQUE TECNÓPOLIS

DEL BICENTENARIO.

Texto de la Circular: La presente licitación es por renglón, es decir, no será adjudicación global. Asimismo, no se admitirán cotizaciones parciales por renglón, atento a que resulta de carácter imprescindible contar con el CIEN POR CIENTO (100%) del bien solicitado. Por lo tanto, la adjudicación será total por renglón de manera obligatoria. El Presente Pliego establece cantidades máximas a solicitar, no así, cantidades mínimas.

e. 10/03/2022 N° 13222/22 v. 11/03/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2873

OBJETO: Adquisición de Papeles para Talleres Gráficos.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes. Bartolomé Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal, el día 29.03.22 en el horario de 10 a 12.00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 - 3° Piso Local 310 - Capital Federal) el día 29.03.22 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 08/03/2022 N° 10301/22 v. 11/03/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2875

OBJETO: Adquisición de Tarjetas Visa y Mastercard - Dual Inteface.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes. Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 31.03.22 en el horario de 10 a 12:00 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes. Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 31.03.22 a las 12:00 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 10/03/2022 N° 11225/22 v. 15/03/2022



BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública CDB-2880

OBJETO: Adquisición de solución audiovisual para el Salón de Actos del BNA.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Depto. Compra de Bienes Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal, el día 12.04.22 en el horario de 10 a 11.30 hs.

LUGAR Y FECHA DE APERTURA: Depto. Compra de Bienes - Mesa de Entrada (Bmé. Mitre 326 – 3° Piso Local 310 – Capital Federal) el día 12.04.22 a las 11:30 horas.

Página en Internet: www.bna.com.ar

CONSULTA: Ante la actual Emergencia Sanitaria, para todo tipo de trámite se deberá requerir autorización a la Casilla de Correo: administracion-compradebienes@bna.com.ar

e. 11/03/2022 N° 11875/22 v. 16/03/2022

INTEGRACIÓN ENERGÉTICA ARGENTINA S.A.

Licitación Pública GPNK 01/2022

"ADQUISICIÓN DE CAÑERÍAS PARA EL GASODUCTO PRESIDENTE NÉSTOR KIRCHNER".

OBJETO: Provisión de cañerías para la construcción del Gasoducto Presidente Néstor Kirchner

- ADQUISICIÓN DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: A partir de 23 de febrero de 2022, se encuentra disponible para ser consultado y descargado en la Página web de IEASA ieasa.com.ar, sección Licitaciones y Concursos.
- PUBLICACIÓN DEL PLIEGO Y CONSULTAS: IEASA.com.ar
- VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.
- PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 31 de marzo de 2022 y hasta las 11:00 horas. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3), en Av. Del Libertador 1068, piso 3°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.
- APERTURA DE OFERTAS: El día 31 de marzo de 2022 inicia a las 11:30 hs. Hora de la Ciudad de Buenos Aires (UTC/GMT-3). en Av. Del Libertador 1068, piso 3°, oficina 301, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina
- GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA A CONSTITUIR: 1% del valor del Presupuesto Oficial, detallado en el artículo 2 del Pliego de Bases y Condiciones.
- CONSULTAS: deberán ser enviadas por correo electrónico a la siguiente dirección: mesadeentrada@ieasa.com. ar hasta CINCO (5) días hábiles antes de la fecha de presentación de las ofertas.

e. 23/02/2022 N° 9613/22 v. 17/03/2022

NATURGY BAN S.A.

Concurso Privado Licitación 15B04322T

Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437, Decreto Reglamentario N° 800/2018, las Resoluciones SI 91/2018 y SI 185/2019 y normas complementarias.

Objeto: Servicio de inertización de caños encamisados con provisión de cera microcristalina e inhibidor de corrosión Monto estimado: \$ 64.000.000.

Clase: de etapa única nacional

Consultas y retiro de pliegos: Hasta el 29/03/2022 a las 12.30hs, a las casillas de correo ilorenzo@naturgy.com.ar y sroverano@naturgy.com.ar (Gerencia de Compras)

Fecha límite de recepción de Ofertas: 05/04/2022 hasta las 16hs Detalle de la contratación: www.comprar.gob.ar e. 10/03/2022 N° 13365/22 v. 11/03/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 56642/2022

Objeto: adquisición de Equipos de Medición.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: \$ 26.500.000,00

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 05/04/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

7

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 05/04/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A e. 10/03/2022 N° 13229/22 v. 11/03/2022

AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

Concurso Público Nacional 57404/2022

Objeto: adquisición de ÁCIDO CLORHÍDRICO A GRANEL.

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: USD 140.400

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 05/04/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 05/04/2022 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 10/03/2022 N° 13209/22 v. 11/03/2022

AEROPUERTOS ARGENTINA 2000 S.A.

Licitación Pública 6955/2022

Expediente N°: Licitación Pública N° 6955/2022 155-6955-LPU22

Contacto: Damián ETTEDGUI dettedgui@aa2000.com.ar

Aeropuertos Argentina 2000 S.A. invita a oferentes a participar en el proceso de selección de un proveedor para la adquisición de bienes sujeto al régimen instituido por la Ley 27.437 y sus normas complementarias sobre Compre Trabajo Argentino

Objeto: Adquisición de ascensores y escaleras mecánicas y sus repuestos

Monto Estimado: USD 650.000,00

Tipo de proceso de selección: Licitación Pública Clase: Etapa Única Nacional e Internacional

Modalidad: Abierta a demanda.

FECHA LIMITE DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: 05/04/2022 16:00 Hs FECHA DE APETURA DE LA CONVOCATORIA/SOBRES: 05/04/2022 16:30 Hs

Descargar Pliegos y demás docs gratuitamente de COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ y/o solicitar Documentación y pliegos en formatos no subidos al portal a Damián ETTEDGUI dettedgui@aa2000.com.ar. Téngase al sitio de internet COMPR.AR https://comprar.gob.ar/ como único medio de consulta y difusión de modificaciones y/o aclaraciones válidas de esta Licitación Pública.-

e. 10/03/2022 N° 12294/22 v. 11/03/2022

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (SAMIC)

Licitación Pública 0004/2022

Decreto PEN N° 34/2015 - Expediente N° DTA-0126/2022

OBJETO: Adquisición de Gases Medicinales para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 11:00 horas del 31 de Marzo de 2022 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453,1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 11:00 horas del 28 de Marzo de 2022 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras- El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 09:00 horas del 01 de Abril de 2022.

Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso Compras - El Calafate, Santa Cruz) el día 01 de Abril de 2022 a las 11:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo.

Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.gob.ar

e. 10/03/2022 N° 13226/22 v. 11/03/2022

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD EL CALAFATE SERVICIO DE ATENCIÓN MÉDICA INTEGRAL PARA LA COMUNIDAD (SAMIC)

Licitación Pública 0005/2022

Decreto PEN N° 34/2015 - Expediente N° DTA-0143/2022

OBJETO: Adquisición de Medicamentos para el Hospital de Alta Complejidad El Calafate Servicio de Atención Médica Integral para la Comunidad.

Clase: De Etapa Única. Modalidad: Sin modalidad.

Retiro de pliegos: Hasta las 13:00 horas del 31 de Marzo de 2022 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453,1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz).

Consultas de Pliegos: Hasta las 13:00 horas del 28 de Marzo de 2022 en el Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras- El Calafate, Santa Cruz).

Lugar, Fecha y Hora de Recepción de las Ofertas: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso – Servicio de Compras - El Calafate, Santa Cruz.) hasta las 11:00 horas del 01 de Abril de 2022.

Lugar, Fecha y hora de Apertura: Hospital SAMIC El Calafate (Jorge Newbery, N° 453, 1° Piso Compras - El Calafate, Santa Cruz) el día 01 de Abril de 2022 a las 13:00 hs.

Valor del Pliego: sin costo.

Correo electrónico: licitaciones@hospitalelcalafate.gob.ar

e. 10/03/2022 N° 13228/22 v. 11/03/2022

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0016/2022

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/51

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-14128227- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adq reactivos de Laboratorio para Autoanalizador INMUNOQUIMICO ARCHITECT C4100 HOSP.

AERONAUTICO CBA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 08:00:00 a 23/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/03/2022 23:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/03/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 13674/22 v. 14/03/2022

POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

9

Licitación Pública 0026/2021

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63373751- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: EQUIPOS Y ADAPTADORES DESCARTABLES PARA USO CLÍNICO Y QUIRÚRGICO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 08:00:00 a 28/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2022 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/03/2022 10:00:00

e. 10/03/2022 N° 13088/22 v. 11/03/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0041/2022

UOC: 38/38 - MINISTERIO DE DEFENSA - ARMADA ARGENTINA - HOSPITAL NAVAL BUENOS AIRES CIRUJANO MAYOR DOCTOR PEDRO MALLO

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-14438242- -APN-DGSA#ARA

Objeto: ADQUISICION DE REACTIVOS DE QUIMICA CON EQUIPO EN COMODATO PARA ESTE HOSPITAL NAVAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 07:00:00 a 25/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/03/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/03/2022 10:00:00

e. 10/03/2022 N° 13221/22 v. 11/03/2022



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0057/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-19561709- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUIRIR PRENDAS/ ARTÍCULOS DE VESTUARIO PARA CADETES Y ASPIRANTES NAVALES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 00:00:00 a 25/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/03/2022 10:00:00

e. 10/03/2022 N° 13265/22 v. 11/03/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 36/2022

OBJETO: Adquisición de MEDICAMENTOS VARIOS

APERTURA DE OFERTAS: MARTES 29 de MARZO de 2022 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el MARTES 29 de MARZO de 2022 a las 10:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: \$ 0.- (SIN COSTO).

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 10/03/2022 N° 12445/22 v. 11/03/2022

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 41/2022

OBJETO: Adquisición de Voriconazol, Sirolimus y Factor VII

CONSULTAS AL PLIEGO Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Gerencia de Contrataciones y Suministros (Oficina 5405), en el horario de 9:00 a 13:00.

APERTURA DE OFERTAS: Viernes 25 de Marzo de 2022 a las 11:00 horas, en la Gerencia de Contrataciones y Suministros.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta el Viernes 25 de Marzo de 2022 a las 11:00 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros, en el horario de 09:00 a 16:00.

VALOR DEL PLIEGO: Sin Costo.

DOMICILIO: Combate de los Pozos 1881 - Ciudad de Buenos Aires.

CONSULTAS AL PLIEGO: adquisiciones@garrahan.gov.ar

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 11/03/2022 N° 13700/22 v. 14/03/2022

EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 39/2021

EX-2021-66165362- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE JUNTAS AISLADAS ARMADAS PARA CIRCUITOS DE VÍA

Etapa: única. Clase: nacional.

Modalidad: orden de compra cerrada.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 30/3/2022 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 30/3/2022 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso - Subgerencia Contratos - CARA

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 11/03/2022 N° 13315/22 v. 11/03/2022

BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Concurso Privado BCYL0047-2022

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. Ilama a CONCURSO PRIVADO BCYL Nº 0047-2022 para la "ZORRA MULTIPLE DE VIA"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: 5.205.120,00 más IVA.

Pliego e información: www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar Consultas: 27 de Marzo 2022

Presentación de Ofertas: hasta el día 04 de Abril de 2022, a las 11.00 horas vía mail dirigido a compras@bcyl.com.

ar

e. 10/03/2022 N° 13212/22 v. 11/03/2022

MAQUINARIAS P/ IMPRENTA, REPTOS. ACC. Y SUMINISTROS

CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 630

EXPEDIENTE: 32.245

OBJETO: POR LA INSTALACIÓN, CAPACITACIÓN Y PROVISIÓN DE MAQUINA OFFSET 6 COLORES.

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085, CAPITAL FEDERAL (CONTRATACIONES) HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PÁGINA WEB WWW. CASADEMONEDA.GOB.AR/CONTRATACIONES.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (GERENCIA DE COMPRAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL 25/03/2022 HORA: 11:00 hs.

e. 10/03/2022 N° 13233/22 v. 11/03/2022

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0065/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-21632528- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Provisión integral de raciones alimentarias adaptadas a las necesidades del menú navegación para el Buque Escuela Fragata A.R.A. "LIBERTAD" en su N° L Viaje de Instrucción, para el cumplimiento del servicio de alimentación del personal de la ARMADA ARGENTINA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 23/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/03/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 13697/22 v. 14/03/2022

TEXTIL, CUEROS, PIELES, MERCERÍAS, CARPAS, BANDERAS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0073/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-22487183- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir tela azul para la confección de prendas para marineros egresados de la ESNM

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 28/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/03/2022 10:00:00

VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL

Licitación Pública 0002/2022

UOC: 313/00 - AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL - DEP. DE COMPRAS

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-20632521- -APN-DC#ANSV

Objeto: ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA LA AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD VIAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 10:00:00 a 22/03/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2022 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/03/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/03/2022 12:00:00

e. 11/03/2022 N° 13682/22 v. 14/03/2022

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0041/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-104444165- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICION DE CINCO (05) FURGONES CARROZADOS PARA EL TRASLADO DE DOCE (12) INTERNOS.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 28/03/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/03/2022 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/03/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/03/2022 12:00:00

e. 11/03/2022 N° 13401/22 v. 14/03/2022

CAMUZZI GAS PAMPEANA S.A.

Concurso Privado 6917

Adquisición de vehículos. Según especificación. Monto estimado \$40.000.000. Concurso privado, de etapa única, nacional, sin modalidad.

Se cumple lo siguiente: Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias. www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 07/04/2022 a las 12hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 11/04/2022 a las 12hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 11/04/2022 a las 16hs

e. 10/03/2022 N° 13089/22 v. 11/03/2022

CAMUZZI GAS DEL SUR S.A.

Concurso Privado 6918

Adquisición de vehículos. Según especificación. Monto estimado \$ 52.000.000.-

Concurso privado, de etapa única, nacional, sin modalidad.

Se cumple lo siguiente: Contratación sujeta al Régimen Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, instituido por la ley N° 27.437 y sus normas complementarias y modificatorias. www.comprar.gob.ar

Fecha límite retiro de pliegos: Hasta el 07/04/2022 a las 12hs.

Fecha límite de presentación de ofertas: Hasta el 11/04/2022 a las 12hs.

Fecha de Apertura de Ofertas: 11/04/2022 a las 16hs.

e. 10/03/2022 N° 13027/22 v. 11/03/2022

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0050/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-17343325- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir prendas/artículos de vestuario para alta de los cadetes de la Escuela Naval Militar

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 28/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/03/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 13791/22 v. 14/03/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0060/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-19846862- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir artículos de vestuario para los aspirantes de la Escuela de Suboficiales de la Armada

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 25/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/03/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 13520/22 v. 14/03/2022

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0067/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-22146285- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir prendas de vestuario para el alta / egreso de señores oficiales.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 25/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/03/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 13684/22 v. 14/03/2022



ARMADA ARGENTINA Licitación Pública 0069/2022

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-22188086- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir prendas de vestuario referentes al alta / egreso de MTV y Aspirantes Navales.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 28/03/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/03/2022 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 28/03/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 28/03/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 13680/22 v. 14/03/2022



OBRAS

CIVILES

ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES

Licitación Pública 0002/2022

UOC: 74/00 - ADMINISTRACIÓN DE PARQUES NACIONALES - COORDINACIÓN DE CONTRATACIONES

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-16458097- -APN-DNIN#APNAC

Objeto: Finalizar la obra de Intendencia, taller, depósito y viviendas del PNBP Jaramillo

Presupuesto Oficial: \$ 157892362,04 referidos al 18/02/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2022 00:00:00 a 25/04/2022 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 18/04/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/04/2022 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/04/2022 12:00:00

e. 03/03/2022 N° 11230/22 v. 23/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JUJUY

Licitación Pública 0003/2022

EXPEDIENTE: C 1867/2021 OBJETO: Contratación para la ejecución y construcción de la OBRA: "RECAMBIO DE CUBIERTA EN SECTOR TERCER PATIO FCE - UNJu", ubicada en Calle Alvear N° 863 de la ciudad de San Salvador de Jujuy – Provincia de Jujuy. SISTEMA DE CONTRATACION: Ajuste Alzado conforme Ley de Obra Públicas N° 13.064. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 2.933.470,81. PLAZO DE EJECUCION DE OBRA: 90 (noventa) días. PLAZO DE GARANTIA DE OBRA: 12 (doce) meses. COSTO DEL PLIEGO: Sin costo GARANTÍA DE OFERTA: 1% (uno por ciento) del presupuesto oficial. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LAS BASES DE LA LICITACION: COORD. DE GESTION OBRAS Y PROYECTOS, Avenida Bolivia 1239 (4600) San Salvador de Jujuy –Teléfono (0388) 4244196 int. 5210. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección Gral. de Contrataciones y Compras, Avenida Bolivia 1239 – (4600) San Salvador de Jujuy APERTURA: 20 de abril de 2022 HORA: 11:00. El pliego de Bases y Cláusulas Generales y el Pliego de Cláusulas Especiales de este procedimiento podrá ser consultado en la dirección web "compras.unju.edu.ar".

e. 11/03/2022 N° 13891/22 v. 01/04/2022



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









UNIVERSIDAD NACIONAL DE JUJUY

Licitación Pública 001/22

EXPEDIENTE: C 1286/2021

OBJETO: Contratación para la ejecución y construcción de la OBRA: "REFUNCIONALIZACION DE LOS ESPACIOS EXTERIORES DE LOS INSTITUTOS INBIAL, IDGYM Y MUSEO DE GEOLOGIA- UNJu", sita en Av. Bolivia N° 1661 de la ciudad de San Salvador de Jujuy – Provincia de Jujuy.

SISTEMA DE CONTRATACION: Ajuste Alzado conforme Ley de Obra Públicas Nº 13.064.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 6.885.499,00.

PLAZO DE EJECUCION DE OBRA: 90 (noventa) días. PLAZO DE GARANTIA DE OBRA: 12 (doce) meses.

COSTO DEL PLIEGO: Sin costo

GARANTÍA DE OFERTA: 1% (uno por ciento) del presupuesto oficial.

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LAS BASES DE LA LICITACION: COORD. DE GESTION OBRAS Y PROYECTOS, Avenida Bolivia 1239 (4600) San Salvador de Jujuy –Teléfono (0388) 4244196 int. 5210.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección Gral. de Contrataciones y Compras, Avenida Bolivia 1239 – (4600) San Salvador de Jujuy

APERTURA: 28 DE MARZO DE 2022 HORA: 11:00.

El pliego de Bases y Cláusulas Generales y el Pliego de Cláusulas Especiales de este procedimiento podrá ser consultado en la dirección web "compras.unju.edu.ar".

e. 18/02/2022 N° 8008/22 v. 14/03/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0010/2022

UOC: 46/11 - 11° Catamarca - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-03356460- -APN-DCAT#DNV

Objeto: READECUACIÓN DE LA VIVIENDA DEL PERSONAL, COCINA, COMEDOR, BAÑOS Y EL SECTORDEDESCANSO. SE ADECUARA EL TALLER DE EQUIPOS, CONTEMPLANDO LA EJECUCION

DELPAVIMENTADOCON ADOQUINES DE HORMIGON INTERTRABADOS EN PLAYA DE MANIOBRAS

Presupuesto Oficial: \$ 57118810,23 referidos al 30/09/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 14/02/2022 23:50:00 a 18/03/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/03/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/03/2022 11:00:00

e. 15/02/2022 N° 7122/22 v. 11/03/2022



AGENCIA DE NOTICIAS TÉLAM S.E.

Licitación Pública 002/2022

OBJETO:

PUESTA EN VALOR DEL EDIFICIO CALLE DEFENSA Nº 372 – CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES

N° EXPEDIENTE-2022-11708891-APN-GG#TELAM

VALOR PLIEGO: SIN COSTO

RETIRO DEL PLIEGO:

En el marco del Decreto/260 – Emergencia Sanitaria -COVID-19 – solicitar pliegos a las direcciones de e-mail: eduardo.mocoroa@telam.com.ar / hector.macrino@telam.com.ar

De Lunes a Viernes de 10.00 a 16.00 Horas.-

RECEPCION DE LAS OFERTAS: Hasta el día 28 de Marzo de 2022 a las 10,30 horas.

Se presentaran en la calle Bolívar N° 531 CABA y serán depositadas en una urna especialmente instalada en la Planta Baja del edificio. Anunciarse previamente en Guardia de Seguridad. Horario de presentación:

De Lunes a Viernes de 10:00 a 17:00 hs. hasta el plazo límite previsto.

APERTURA DE LAS OFERTAS:

El día 28 de Marzo de 2022 a las 11.00 horas - El acto se presencial y se llevara a cabo en la Planta Baja del edificio de la calle Bolívar 531 CABA.

Solo será admitida la presencia de una persona por empresa. No será aceptado - por razones sanitarias -el ingreso al edificio de más de una persona por empresa (sin excepción)

Para realizar Consulta: dptocompras@telam.com.ar eduardo.mocoroa@telam.com.ar cotizaciones@telam.com.ar

e. 10/03/2022 N° 12531/22 v. 11/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE JUJUY

Licitación Pública 002/2022

EXPEDIENTE: C 1287/2021

OBJETO: Contratación para la ejecución y construcción de la OBRA: "REACONDICIONAMIENTO DE EDIFICIO CALLE GORRITI - UNJu", ubicada en Calle Gorriti N° 237 de la ciudad de San Salvador de Jujuy – Provincia de Jujuy. SISTEMA DE CONTRATACION: Ajuste Alzado conforme Ley de Obra Públicas N° 13.064. PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 19.542.134,00. PLAZO DE EJECUCION DE OBRA: 90 (noventa) días. PLAZO DE GARANTIA DE OBRA: 12 (doce) meses. COSTO DEL PLIEGO: Sin costo GARANTÍA DE OFERTA: 1% (uno por ciento) del presupuesto oficial. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LAS BASES DE LA LICITACION: COORD. DE GESTION OBRAS Y PROYECTOS, Avenida Bolivia 1239 (4600) San Salvador de Jujuy –Teléfono (0388) 4244196 int. 5210. LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Dirección Gral. de Contrataciones y Compras, Avenida Bolivia 1239 – (4600) San Salvador de Jujuy APERTURA: 6 de abril de 2022 HORA: 11:00. El pliego de Bases y Cláusulas Generales y el Pliego de Cláusulas Especiales de este procedimiento podrá ser consultado en la dirección web "compras.unju. edu.ar".

e. 25/02/2022 N° 10361/22 v. 21/03/2022

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 0093/2021

UOC: 63/000 - Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-111741380- -ANSES-DC#ANSES

Objeto: Puesta en valor, remodelación, reparación, ampliación y/o adecuación de los edificios JRConurbano II

Presupuesto Oficial: \$ 230673538,33 referidos al 01/10/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 09/03/2022 23:59:00 a 12/05/2022 14:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 03/05/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 12/05/2022 14:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 12/05/2022 14:00:00

e. 10/03/2022 N° 13213/22 v. 31/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública 01 /2022 DOSC-DCU

OBRA: "PRIMERA ETAPA AMPLIACIÓN DEL CENTRO DE MEDICINA COMPARADA - ICIVET LITORAL - FCV"

EXPEDIENTE Nº: FCV-1083556-21

CONSULTA DE PLIEGOS: EN construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/

convocatorias-abiertas-obra-publica/ PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 22.038.112,17

PLAZO DE EJECUCIÓN: 150 días VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 220.381.12

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 05/04/2022 hasta las 10 hs. En la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad Nacional del Litoral – San Jerónimo 3575 – P.A. – Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

APERTURA DE OFERTAS: 05/04/2022 a las 11 hs. En la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad Nacional del Litoral – San Jerónimo 3575 – P.A. – Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

e. 08/03/2022 N° 12387/22 v. 21/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública 02/2022 DOSC-DCU

OBRA: "PROGRAMA DE OBRAS COMPLEMENTARIAS - REFUNCIONALIZACIÓN NÚCLEOS SANITARIOS - FCJS Y FADU-FHUC"

EXPEDIENTE N°: REC-1096695-22

CONSULTA DE PLIEGOS: EN construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/convocatorias-abiertas-obra-publica/

ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: En la Dirección de Construcciones Universitarias - Universidad Nacional del Litoral-

San Jerónimo 3575- P.A. Santa Fe (Provincia de Santa Fe), de 8 a 12 hs.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 37.318.820.00

PLAZO DE EJECUCIÓN: 180 días VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 373.188,20

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 20/04/2022 hasta las 10 hs. en la Dirección de Construcciones Universitarias

- Universidad Nacional del Litoral - San Jerónimo 3575 - P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

APERTURA DE OFERTAS: El 20/04/2022 a las 11 hs. En la Dirección de Construcciones Universitarias – Universidad

Nacional del Litoral - San Jerónimo 3575 - P.A. - Santa Fe (Provincia de Santa Fe).

e. 08/03/2022 N° 12431/22 v. 29/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 02/22

SECRETARIA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS - DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Anfiteatro en el Colegio Nacional" – Colegio Nacional "Rafael Hernández".

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 30 de Marzo de 2022 a las 10.00 horas.

UBICACIÓN: Calle Av 1 y calle 49- La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON CUATROCIENTOS VEINTINUEVE MIL VEINTE con 00/100.-(\$.1.429.020,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: SESENTA (60) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217

CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 15 de Marzo de 2022 a las 13.00 horas

(según Instrucciones en "ANEXO COVID-19" a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS UN MIL CUATROCIENTOS TREINTA con 00/100 (\$.1.430,00).-

e. 24/02/2022 N° 8715/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

Licitación Pública 05-2022

EXPTE. Nº 2021-117322296-APN-MEG#AGP

OBJETO: CONSTRUCCIÓN DE UN PASEO PÚBLICO".

DESTINO: GERENCIA DE INFRAESTRUCTURA Y PLANEAMIENTO

FECHA DE APERTURA: 22-03-2022 a las 11:00 horas

PLAZO DE ENTREGA: CIENTO VEINTE (120) días corridos a partir de la fecha de la firma del Acta de iniciación.

RETIRO DE PLIEGOS: A través de la página web: www.puertobuenosaires.gob.ar

PLIEGOS desde: 16-02-2022

PRESENTACION DE OFERTAS: Desde las 24 horas anteriores de la fecha de apertura hasta la hora fijada para la misma, en la Sala de Aperturas de la Gerencia de Compras y Contrataciones, dirección Av. Ing. Huergo 431 -Planta Baja - C.A.B.A

e. 18/02/2022 N° 8342/22 v. 14/03/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 3/2022

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio del Jardín de Infantes A/C B° Los Naranjitos

Distrito: General Rodríguez

Presupuesto Oficial: \$ 103.347.297,85

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 01/04/2022 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 01/04/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 300 días Valor de pliego: \$51.700,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 17 del mes de marzo de 2022 y el día 18 del mes de marzo de 2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 v 57. La Plata. Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación obraspublicas@abc.gob.ar.- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente Nº 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires - CBU 01409998-01200000158157 - CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 25/02/2022 N° 9852/22 v. 14/03/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 4/2022

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio del Jardín de Infantes A/C B° Reysol

Distrito: Zárate

Presupuesto Oficial: \$ 128.130.206,87

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 01/04/2022 - 12:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 01/04/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 64.100,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 17 del mes de marzo de 2022 y el día 18 del mes de marzo de

2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación obraspublicas@abc.gob.ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente Nº 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires - CBU 01409998-01200000158157 - CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 25/02/2022 N° 9666/22 v. 14/03/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 5/2022

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio del Jardín de Infantes Nº 905

Distrito: General La Madrid

Presupuesto Oficial: \$ 130.252.569,79

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 01/04/2022 - 13:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 01/04/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 65.200,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 17 del mes de marzo de 2022 y el día 18 del mes de marzo de 2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación obraspublicas@abc.gob.ar .- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente Nº 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires - CBU 01409998-01200000158157 - CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 25/02/2022 N° 9669/22 v. 14/03/2022

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN

Licitación Pública 6/2022

LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL

En el marco del Programa 46 - Plan de Obras, se anuncia el siguiente llamado a Licitación

Objeto: Construcción del Edificio del Jardín de Infantes Nº 909

Localidad: Carhué Distrito: Adolfo Alsina

Presupuesto Oficial: \$ 128.130.206,87

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 01/04/2022 - 14:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 01/04/2022 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días Valor de pliego: \$ 64.100,00

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 17 del mes de marzo de 2022 y el día 18 del mes de marzo de

2022 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación obraspublicas@abc.gob.ar.- La Adquisición del Pliego se hará contra presentación de constancia de depósito en la Cuenta Corriente Nº 1581/5 - Sucursal 2000 - del Banco de la Provincia de Buenos Aires - CBU 01409998-01200000158157 - CUIT: 30-62739371-3 Dirección General de Cultura y Educación La Plata.

e. 25/02/2022 N° 9665/22 v. 14/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 7/2022

OBJETO QUILMES TEC - PILB. La Bernalesa 2022 CONSULTAS: contratacionesdeobras@unq.edu.ar RETIRO DE PLIEGOS: https://compras.unq.edu.ar

Sin costo. PRESENTACION DE OFERTAS:

Hasta el lunes 18/4/2022 a las 9 hs en: ofertas@ung.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS:

Día 18 de abril de 2022 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma Zoom. https://zoom.us/j/93652365475° pwd=TkNqOS9ocHNOL1NVZ21SR3JwYXRSZz09

ID de reunión: 936 5236 5475 Código de acceso: unq EXPEDIENTE: 827-1123/21 ED. PRESUPUESTO OFICIAL:

Pesos un millón seiscientos treinta y nueve mil ochenta y nueve con 59/100 \$ 1.639.089,59- Valores al mes de

Enero 2022.

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial.

e. 03/03/2022 N° 10656/22 v. 23/03/2022



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SUR

Licitación Pública de Etapa Única Nacional 1/2022

OBRA PÚBLICA

LEGAJO DE OBRA PÚBLICA Nº 4/2021

OBJETO: CENTRO DE TRIBOLOGIA Y TECNOLOGIA DE SUPERFICIES CONICET-UNS

LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

Los pliegos podrán ser descargados de manera gratuita del Portal de Compras de la República Argentina www.comprar.gob.ar y/o desde la página de internet de la Universidad, www.uns.edu.ar accediendo al link "Gestión"/"Compras y Licitaciones"/"Convocatorias Compras"/"Portal de Compras Públicas"/ "Vigentes". APERTURA DE OFERTAS: 13/04/2022 10:00 hs.

e. 03/03/2022 N° 11076/22 v. 23/03/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5074

Llámese a Licitación Pública INM N° 5074 para la ejecución de los trabajos de Construcción nuevo edificio con destino a la futura sucursal SANTA ELENA (ER).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 31/03/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones – Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 10/03/2022 N° 11905/22 v. 15/03/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5075

Llámese a Licitación Pública INM N° 5075 para la ejecución de los trabajos de Construcción Nuevo Edificio con destino a la futura sucursal LAS TOSCAS (SF).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 07/04/2022 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones. Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3° piso oficina 310 – (1036) – Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 10/03/2022 N° 11903/22 v. 15/03/2022

CORREDORES VIALES S.A.

Licitación Pública Nacional de Etapa Única 8/2022

CORREDORES VIALES S.A., empresa concesionaria de obra pública por peaje a cargo, sita en calle 25 de Mayo 457, Piso 5°, CABA (C1002ABI), Argentina, Tel: 11 5082-9900; llama a Licitación Pública Nacional de Etapa Única N° 8/2022 cuyo objeto es la contratación para la realización de la Obra Pasarela Peatonal Localidad de Puerto Iguazú - RN N° 12 - Km. 1638.50 - Departamento de Iguazú / Provincia de Misiones - Tramo III (EX2021-00027864-CVSA-SC#CVSA). El presupuesto estimado es de PESOS SETENTA MILLONES OCHOCIENTOS VEINTISÉIS MIL OCHOCIENTOS DOS CON TREINTA Y CINCO CENTAVOS (\$ 70.826.802,35) más I.V.A. Para la obtención de los Pliegos dirigirse a https://corredoresvialessa.com.ar/es/proveedores/?gerencia=2

Fecha límite para consultas: hasta el día 30/03/2022 a las 12 hs. vía mail a contrataciones@cvsa.com.ar Fecha límite de presentación de ofertas: desde las 9:00 hs. hasta las 11:00 hs. del día 05/04/2022 en Hipólito Yrigoyen N° 440, Piso 1°, CABA. Fecha de Apertura de Ofertas: 05/04/2022 a las 11.30 hs. en Hipólito Yrigoyen N° 440, Piso 1°, CABA. Para presenciarlo deberán remitir mail a contrataciones@cvsa.com.ar, dadas las restricciones originadas por el COVID (Indicar nombre, apellido y DNI de la persona que asistirá y empresa a la cual representa) con una antelación mínima de UN (1) día hábil.

Cantidad de viviendas: 128.

FIDEICOMISO PRO.CRE.AR.

Concurso Público

PROGRAMA PROCREAR. LLAMADO A CONCURSO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE VIVIENDAS.

Banco Hipotecario S.A. en su carácter de Fiduciario del Fideicomiso Administrativo y Financiero "PRO.CRE.AR" (en adelante el "Fiduciario"), a mérito del contrato de fideicomiso suscripto en fecha 18 de julio de 2012 con el Estado Nacional en calidad de Fiduciante, y en el marco de lo dispuesto por el Decreto N° 902/2012 del Poder Ejecutivo Nacional, llama a concurso de Ofertas (en adelante el "Concurso"), para la construcción de viviendas conforme se detalla a continuación:

PREDIO AVELLANEDA VI (PIÑEYRO-ENTRE RIOS), PCIA. DE BUENOS AIRES

Dirección: Torcuato di Tella, Isleta, Entre Ríos, y Conesa. Coordenadas geográficas: -34.6665388126978, -58.397292186506554. Nomenclatura Catastral: Partido: 4 Circ: 2 Secc: K Mz: 74, Parcelas: 6, 7, 32, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 27, 28, 29, 30 y Mz: 73, Parcelas: 19, 2.

Lugar de Presentación de los Sobres N° 1 y N° 2 de las Ofertas: Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Vencimiento del plazo para la presentación del Sobre N° 1 y N° 2: el día 4 de Abril de 2022 a las 12.00 hs.

El acto de apertura del Sobre N° 1 se realizará el día 4 de Abril de 2022 a las 13:00 hs. en calle Reconquista 151, Sector Compras y Contrataciones Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Las características y especificaciones de las Obras objeto del Concurso, así como los términos que rigen a este último, surgen del respectivo Pliego de Condiciones (en adelante el "Pliego"), debiendo los interesados adquirir dicho Pliego como condición indispensable para realizar consultas sobre el mismo y para la admisibilidad de su Oferta. A dicho fin, deberán abonar el arancel correspondiente, conforme se detalla en el Formulario para Adquisición de Pliego publicado en https://www.argentina.gob.ar/habitat/procrear/desarrollosurbanisticos/nuevosllamados.

Las Ofertas que se reciban fuera de plazo serán rechazadas. Las Ofertas se abrirán en presencia de representantes del Fiduciario y de los Oferentes que deseen participar del acto.

e. 11/03/2022 N° 13748/22 v. 15/03/2022

MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 10/2022

OBJETO: "PASO BAJO NIVEL CALLES LAPRIDA-DORREGO".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 1.274.873.679,96.- (Pesos Mil doscientos setenta y cuatro millones ochocientos setenta y tres mil seiscientos setenta y nueve con 96/100).

ORGANISMO LICITANTE: Municipalidad de Quilmes de la Provincia de Buenos Aires

FECHA LÍMITE PARA RETIRO/ DESCARGA DE PLIEGO: 18/03/2022

FECHA LÍMITE PARA LA RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: 23/03/2022

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 25/03/2022 a las 11:00 horas.

LUGAR DE APERTURA: Salón Perón de la Municipalidad de Quilmes sito en Alberdi Nº 500 Segundo Piso - Quilmes.

VALOR DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: GRATUITO.

LUGAR DE ENTREGA/SITIO DE DESCARGA DE PLIEGO: Los Pliegos deberán ser retirados por los Oferentes, hasta el día 18 de marzo, en la Secretaria de Desarrollo Urbano y Obra Pública de la Municipalidad de Quilmes sita en Alberdi N° 500 2° Piso, Quilmes, Provincia de Buenos Aires, los cuales deberán ser abonados previamente en la Tesorería Municipal dentro del horario de 8.30 a 13.30.

Se encontrará disponible a partir del día 10/03/2022 y podrá consultarse en formato digital desde el sitio web http://www.quilmes.gov.ar/contrataciones/licitaciones-publicas.php

CONSULTAS: Las consultas relativas al Pliego de Bases y Condiciones Generales y Particulares de la Licitación podrán realizarse hasta 48 horas antes de la fecha establecida para la Apertura de ofertas en la Dirección de Licitaciones de la Municipalidad de Quilmes sita en Alberdi N° 500 2° Piso, Quilmes, Provincia de Buenos Aires.-

e. 10/03/2022 N° 13490/22 v. 11/03/2022



MUNICIPALIDAD DE QUILMES

Licitación Pública 11/2022

OBJETO: "PASO BAJO NIVEL CALLE REPUBLICA DEL LIBANO".

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 978.604.530,12.- (Pesos Novecientos setenta y ocho millones seiscientos cuatro mil quinientos treinta con 12/100).

ORGANISMO LICITANTE: Municipalidad de Quilmes de la Provincia de Buenos Aires

FECHA LÍMITE PARA RETIRO/ DESCARGA DE PLIEGO: 17/03/2022 FECHA LÍMITE PARA LA RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: 23/03/2022

FECHA DE APERTURA DE OFERTAS: 25/03/2022 a las 12:00 horas.

LUGAR DE APERTURA: Salón Perón de la Municipalidad de Quilmes sito en Alberdi Nº 500 Segundo Piso - Quilmes -

VALOR DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: GRATUITO.

LUGAR DE ENTREGA/SITIO DE DESCARGA DE PLIEGO: Los Pliegos deberán ser retirados por los Oferentes, hasta el día 17 de marzo, en la Secretaria de Desarrollo Urbano y Obra Pública de la Municipalidad de Quilmes sita en Alberdi N° 500 2° Piso, Quilmes, Provincia de Buenos Aires, los cuales deberán ser abonados previamente en la Tesorería Municipal dentro del horario de 8.30 a 13.30.

Se encontrará disponible a partir del día 10/03/2022 y podrá consultarse en formato digital desde el sitio web http://www.quilmes.gov.ar/contrataciones/licitaciones-publicas.php

CONSULTAS: Las consultas relativas al Pliego de Bases y Condiciones Generales y Particulares de la Licitación podrán realizarse hasta 48 horas antes de la fecha establecida para la Apertura de ofertas en la Dirección de Licitaciones de la Municipalidad de Quilmes sita en Alberdi N° 500 2° Piso, Quilmes, Provincia de Buenos Aires.-

e. 10/03/2022 N° 13511/22 v. 11/03/2022

PROVINCIA DE FORMOSA MINISTERIO DE PLANIFICACIÓN, INVERSIÓN, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS UNIDAD CENTRAL DE ADMINISTRACIÓN DE PROGRAMAS - U.C.A.P.

Licitación Pública Nacional 10/2022

OBRA: CONSTRUCCIÓN E.P.E.S. A CREAR – BARRIO NUEVA FORMOSA - DPTO. FORMOSA - PROVINCIA DE FORMOSA.-

Presupuesto Oficial: \$ 244.608.217,53.-Plazo de Ejecución: 360 días de corridos.-

Garantía de Oferta: \$ 2.446.082,17.-

Consulta de Pliegos: www.formosa.gob.ar/licitaciones.-

Fecha de Recepción y Apertura de Ofertas: 30 de Marzo de 2022 - 10:00 hs.-

Consultas y lugar de apertura: Oficinas de la Unidad Central de Administración de Programas - U.C.A.P. -

Fotheringhan N° 99 Este - Ciudad de Formosa - T.E. / Fax - 03704-434883.-

e. 25/02/2022 N° 10013/22 v. 14/03/2022

PROVINCIA DE FORMOSA MINISTERIO DE PLANIFICACIÓN, INVERSIÓN, OBRAS Y SERVICIOS PÚBLICOS UNIDAD CENTRAL DE ADMINISTRACIÓN DE PROGRAMAS - U.C.A.P.

Licitación Pública Nacional 11/2022

OBRA: CONSTRUCCIÓN E.P.E.P. A CREAR – BARRIO NUEVA FORMOSA - DPTO. FORMOSA - PROVINCIA DE FORMOSA.-

Presupuesto Oficial: \$ 246.098.946,84.-Plazo de Ejecución: 360 días de corridos.-Garantía de Oferta: \$ 2.460.989,46.-

Consulta de Pliegos: www.formosa.gob.ar/licitaciones.-

Fecha de Recepción y Apertura de Ofertas: 30 de Marzo de 2022 - 10:30 hs.-

Consultas y lugar de apertura: Oficinas de la Unidad Central de Administración de Programas – U.C.A.P. – Fotheringhan N° 99 Este – Ciudad de Formosa – T.E. / Fax – 03704-434883.-

e. 25/02/2022 N° 9978/22 v. 14/03/2022

FERROVIARIAS

TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Abreviada 3/2022

EX-2022-02006477- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL PARA LA CONTRATACIÓN PARA LA OBRA DE REFORMA DE ANDENES PLAYA DE LAVADO - TALLERES TOLOSA - LÍNEA ROCA

Etapa: única. Clase: nacional.

Sistema: ajuste alzado.

Consulta y retiro de pliegos: sin cargo, desde el 14/03/2022 hasta 21/03/2022. Los interesados deberán descargar los pliegos para participar de la licitación accediendo al sitio web: https://contrataciones-publico.sofse.gob.ar/licitaciones?vigente=1, sección "Licitaciones Vigentes".

Fecha límite para la recepción de ofertas: hasta el 05/04/2022 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 05/04/2022 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1358, 3º piso – Subgerencia Contratos - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

Consultas y aclaraciones a los pliegos: deberán dirigirse a licitaciones@trenesargentinos.gob.ar, conforme a lo establecido en los pliegos y/o documentación que rija al llamado o convocatoria correspondiente.

e. 11/03/2022 N° 13257/22 v. 11/03/2022

HIDRÁULICAS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Nacional 01/2022

BID -PAYS II

OBJETO: Ejecución de la Obra: "Plan Director de Desagües Cloacales de General Roca, Provincia de RIO NEGRO" Consulta y obtención de pliegos: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO – ENOHSA – www.argentina.gob.ar/enohsa, o podrán retirar el archivo correspondiente en la sede del ENOHSA.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a pays2@enohsa.gov.ar, o hacerse a través de la página web www. argentina.gob.ar/enohsa, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

FECHA DE APERTURA: 06 de Abril de 2022 a las 12.00 horas

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 2.204.140.086,30

PLAZO DE EJECUCIÓN: 30 MESES + 12 MESES DE OPERACION

GARANTIA DE MANTENIMIENTO: \$ 22.042.000,00

Lugar de recepción: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 6 de Abril, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750 - Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina. El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA

e. 21/02/2022 N° 8906/22 v. 15/03/2022



VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0006/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-02399074- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA MEJORATIVA Y DE MANTENIMIENTO SISTEMA MODULAR

RUTA NACIONAL Nº 205

TRAMO: SALADILLO - BOLIVAR (Km 188,560 - Km 334,560)

RUTA NACIONAL Nº 226

TRAMO: OLAVARRIA - BOLIVAR (Km 300,000 - 404,500)

PROVINCIA DE BUENOS AIRES

Presupuesto Oficial: \$ 657091447,07 referidos al 04/05/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 04/03/2022 00:00:00 a 19/04/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 01/04/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/04/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/04/2022 10:00:00

e. 04/03/2022 N° 11078/22 v. 25/03/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0008/2022

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-02487019- -APN-LYC#DNV

Objeto: CONSTRUCCIÓN DE PAQUETE ESTRUCTURAL Y BANQUINAS, OBRAS DE ENCAUCE, DEFENSAS Y DISIPADORES HIDRÁULICOS EN QUEBRADA DE LA CÉBILA - ETAPA I. RUTA NACIONAL Nº 60 - PROVINCIA DE CATAMARCA TRAMO: EMP. RN 38 - LTE. CATAMARCA / LA RIOJA SECCION: KM. 1.117,85 (FIN.SUP.) - KM.

1.161,37 (EMP. RP 46)

Presupuesto Oficial: \$539427316,22 referidos al 01/08/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 26/04/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/04/2022 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/04/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/04/2022 10:00:00

e. 11/03/2022 N° 11938/22 v. 01/04/2022

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0027/2022

UOC: 46/18 - 18° Chaco - DNV

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2022-15928132- -APN-DCHA#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA-RUTA NACIONAL Nº 89-GRAL. PINEDO-LIM. C/ SANTIAGO

DEL ESTERO-CHACO

Presupuesto Oficial: \$ 150744389,41 referidos al 31/07/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 11/03/2022 00:00:00 a 13/04/2022 07:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/03/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/04/2022 07:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/04/2022 07:00:00

e. 11/03/2022 N° 13847/22 v. 01/04/2022



DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0221/2021

UOC: 46/24 - 24° Tierra del Fuego - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-99140586- -APN-DTDF#DNV

Objeto: Obras para control de erosión en RN N° 3 - Sector denominado Paso Garibaldi - entre progresivas 3008-

3009

Presupuesto Oficial: \$52544000,00 referidos al 01/10/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 25/02/2022 09:00:00 a 01/04/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 01/04/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 01/04/2022 11:00:00

e. 02/03/2022 N° 9874/22 v. 22/03/2022

¿Tenés dudas o consultas?

Comunicate con el Boletín Oficial a través de los siguientes canales:



Por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

Mediante el formulario de contacto en nuestra web

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.



SERVICIOS

LIMPIEZA

MINISTERIO DEL INTERIOR

Licitación Pública 0020/2021

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-114979498- -APN-DCYS#MI Objeto: Servicio de limpieza para Centros de Frontera

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 09:00:00 a 04/04/2022 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2022 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/04/2022 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/04/2022 10:00:00

e. 10/03/2022 N° 13224/22 v. 11/03/2022

PARQUES, JARDINES Y ARBOLEDAS

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 38/2022

OBJETO: Contratación de un servicio de mantenimiento de parques y jardines incluyendo riego, a efectos de conservar, mejorar, embellecer y mantener todos los espacios verdes, parques, jardines y patios internos abiertos situados dentro del predio del Hospital de Pediatría S.A.M.I.C. "Prof. Dr. Juan P. Garrahan".

CONSULTA DE PLIEGOS Y PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Departamento Contrataciones, en el horario de 09:00 a 13:00.

VISITA PREVIA: Los oferentes que estén interesados, deberán concurrir al Hospital para realizar la visita, en alguno de los días fijados a continuación:

1° FECHA: 16 de marzo de 2022 a las 10:00 Hs

2° FECHA: 17 de marzo de 2022 a las 10:00 Hs

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 18/03/2022, a las 13:00 hs. en el Departamento Contrataciones.

APERTURA DE OFERTAS: 05 de abril de 2022 a las 11:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Diez Mil Pesos (\$ 10.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 04/04/2022 según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se deberá incorporar al sobre de la oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 117/22

ADMINISTRACIÓN GENERAL

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 3621/21 para la Licitación Pública N° 117/22.

Objeto: Contratar los trabajos de desafectación del sistema de aire acondicionado existente, más la provisión e instalación de un nuevo sistema central de aire acondicionado con máquinas enfriadoras modulares condensadas por aire; con destino al edificio dependiente de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, sito en Perón 990, C.A.B.A., encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos CINCUENTA Y CUATRO MILLONES NOVECIENTOS TREINTA Y TRES MIL SEISCIENTOS VEINTICUATRO (\$ 54.933.624,00).

Valor del Pliego: pesos QUINCE MIL QUINIENTOS (\$ 15.500,00).

Importe de la Garantía: PESOS QUINIENTOS CUARENTA Y NUEVE MIL TRESCIENTOS TREINTA Y SEIS CON VEINTICUATRO CENTAVOS (\$ 549.336,24).

Adquisición del pliego: Hasta el día 22/03/22 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial de la Nación, Departamento de Instalaciones Complementarias sito en Diagonal Presidente Roque Sáenz Pena N° 1190, 5° piso, oficina 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sito en la calle Sarmiento 877, C.A.B.A.. Serán desestimadas las ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación a que se refiere el presente artículo.

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 25/03/22 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con personal de la Intendencia Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo con asiento en Lavalle 1554, Piso 2°, C.A.B.A. a través del Arq. Pablo Mazzeo, con número de contacto telefónico (011) – 4124-5689; mail: cntrabajo.intendencia@pjn.gov.ar, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 29/03/22 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.termomecanicas@pjn.gov.ar; La Dirección mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones -Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1er subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 13 de abril de 2022 a las 10:00 Hs.

e. 17/02/2022 N° 7132/22 v. 11/03/2022

REFRIGERIOS, COMEDORES, LUNCH, COMIDAS

MINISTERIO DE DEFENSA

Licitación Pública 1/2022

UOC: 43/1-Departamento de Compras (FE) - Instituto de Ayuda Financiera para Pago de Retiros y Pensiones

Militares - Ministerio de Defensa

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-10745215- -APN-DE#IAF Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 1

Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 09-03-2022

Objeto: Servicio de Comedor in situ destinado al personal y a la Escuela Infantil "Pulgarcito" del INSTITUTO

Texto de la Circular: En el marco de la consulta realizada por la empresa Compañía Integral de Alimentos S.A., vinculada al Servicio de Comedor In Situ destinado al personal y a la Escuela Infantil "Pulgarcito" del INSTITUTO, se informa que se rectifica el Punto 12 "MODALIDAD DE EVALUACIÓN TÉCNICA Y ECONÓMICA DE LAS OFERTAS" de las Especificaciones Técnicas que obran en al PLIEG-2022-12734465-APN-DE#IAF, de acuerdo al cuadro que figura en el IF-2022-22148130-APN-GRHYL#IAF que se adjunta y se detalla a continuación:

CERTIFICACIONES VALOR:

- ISO 9001 Sistema de Gestión de Calidad SI 2,5
- ISO 14001- Sistema de Gestión Ambiental SI 2,5
- ISO 45001 Sistema de Salud y Seguridad Laboral y/o OHSAS 18001 Sistema de Gestión de Seguridad y Salud en el Trabajo SI 2,5
- ISO 22000 Seguridad Alimentaria SI 2,5

e. 11/03/2022 N° 13683/22 v. 11/03/2022

SERVICIOS DIVERSOS

BIBLIOTECA NACIONAL "DOCTOR MARIANO MORENO"

Licitación Pública 0002/2022

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-10604214- -APN-DCIB#BNMM

Objeto: Trabajos de impermeabilización de terraza del Centro de Historieta y Humor Gráfico de la Biblioteca

Nacional Mariano Moreno.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 07:00:00 a 25/03/2022 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/03/2022 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 25/03/2022 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 25/03/2022 11:00:00

e. 10/03/2022 N° 13287/22 v. 11/03/2022

NACIÓN SEGUROS S.A. Licitación Pública 0003/2022

Objeto: Servicio de Sepelio

Lugar, plazo, horario de consulta y venta de pliegos: el día 10 y 11 de marzo de 2022, enviando un mail a las direcciones sferrando@nacion-seguros.com.ar y meufemio@nacion-seguros.com.ar indicando en el asunto "Licitación Pública N° 0003/2022 Servicio de Sepelio".

Valor del pliego: \$ 100.- más IVA.

Fecha, horario y lugar de presentación de las ofertas: 30 de marzo de 2022, en el horario y modalidad indicados en el Pliego de Bases y Condiciones.

Fecha, hora y lugar del acto de apertura: 30 de marzo de 2022 a las 13:00 horas, por medio de la plataforma digital Microsoft Teams.

GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

Licitación Pública 0008/2022

UOC: 37/105 - Dirección De Criminalística Y Estudios Forenses

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-13945615- -APN-DICRIEFOR#GNA

Objeto: ADQUISICION DEL SERVICIO DE RENOVACION DE LICENCIA UFED PREMIUN PARA DESBLOQUEO DE

CELULARES DE ALTA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 10/03/2022 08:00:00 a 22/03/2022 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2022 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/03/2022 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/03/2022 09:00:00

e. 10/03/2022 N° 13255/22 v. 11/03/2022

SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN

Licitación Pública 1/2021

OBJETO: CONTRATACIÓN DE LOS SERVICIOS DE UNA ASEGURADORA DE RIESGOS DEL TRABAJO PARA GERENCIAR EL OTORGAMIENTO DE LAS PRESTACIONES EN ESPECIE Y DINERARIAS QUE LE CORRESPONDIEREN ATENDER AL FONDO DE RESERVA DE LA LEY SOBRE RIESGOS DEL TRABAJO N° 24.557 Y REGLAMENTACIÓN COMPLEMENTARIA Y GERENCIAMIENTO DE PLANTEAMIENTOS JUDICIALES Y PREJUDICIALES EMERGENTES DE SINIESTROS CUYA COBERTURA SE RECLAMA AL FONDO DE RESERVA, ADMINISTRADO POR ESTA SUPERINTENDENCIA DE SEGUROS DE LA NACIÓN.

LA PRESENTE CONTRATACIÓN NO TIENE POR OBJETO CONTRATAR UN SEGURO DE RIESGOS DEL TRABAJO PARA EL PERSONAL DE LA SSN, EL OBJETO REFIERE A UNA ASEGURADA QUE GERENCIE LOS SINIESTROS QUE TIENE A SU CARGO EL FONDO DE RESERVA.

LOS INTERESADOS EN PRESENTARSE A COTIZAR EN EL PRESENTE PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN, DEBERÁN ENVIAR SUS OFERTAS A LA SIGUIENTE DIRECCIÓN DE CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL: COMPRAS@SSN.GOB.AR.

CLASE: ETAPA UNICA NACIONAL - MODALIDAD: SIN MODALIDAD.

CONSULTA DE PLIEGOS: HASTA LAS 12:00HS DEL 22/03/2022 A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL DEL ORGANISMO: COMPRAS@SSN.GOB.AR.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO.

FECHA LÍMITE DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: HASTA LAS 12:00HS DEL 04/04/2022 A TRAVÉS DEL CORREO ELECTRÓNICO INSTITUCIONAL DEL ORGANISMO: COMPRAS@SSN.GOB.AR

FECHA DE APERTURA: A LAS 15:00HS DEL 04/04/2022.

SINTESIS: RESOL-2022-177-APN-SSN#MEC Fecha: 08/03/2022

Visto el EX-2021-116640434-APN-GA#SSN ...Y CONSIDERANDO... LA SUPERINTENDENTA DE SEGUROS DE LA NACIÓN RESUELVE: DECLÁRASE DESIERTO EL PRIMER LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 1/2021, DE CONFORMIDAD CON LO NORMADO POR EL ARTÍCULO 11 INCISO C) DEL DECRETO DELEGADO Nº 1.023 DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2001. AUTORÍZASE A LA UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES A EFECTUAR UN SEGUNDO LLAMADO A LICITACIÓN PÚBLICA Nº 1/2021, CONFORME LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 11 INCISO A) Y EL APARTADO 4 INCISO D) DEL ARTÍCULO 25 DEL DECRETO DELEGADO Nº 1.023 DE FECHA 13 DE AGOSTO DE 2001, EN CONCORDANCIA CON EL ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO APROBADO POR EL DECRETO Nº 1.030 DE FECHA 15 DE SEPTIEMBRE DE 2016.

Fdo. Mirta Adriana GUIDA – Superintendenta de Seguros de la Nación.

NOTA: La versión completa de la presente Resolución puede ser consultada en www.argentina.gob.ar/superintendencia-de-seguros o personalmente en Avda. Julio A. Roca 721 de esta Ciudad de Buenos Aires.

e. 10/03/2022 N° 13449/22 v. 11/03/2022

MINISTERIO DE JUSTICIA Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 10/2021

UOC: 32/000 - Dirección General de Administración - MJyDDHH

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-32486724- -APN-DCYSS#MJ

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2022

Fecha de Circular: 09-03-2022

Objeto: Mantenimiento correctivo y/o preventivo de telefonía VoIP que utiliza el Ministerio

Texto de la Circular: Circular Modificatoria N° 2

Respuestas a consultas técnicas y modificación fecha de apertura. El nuevo cronograma es el que a continuación

se indica: Cronograma

Fecha y hora inicio de consultas

11/03/2022 10:00 Hrs.

Fecha y hora final de consulta

18/03/2022 17:00 Hrs.

Fecha y hora acto de apertura

29/03/2022 10:00 Hrs.

No se transcriben las respuestas a las consultas técnicas por exceder el máximo de caracteres permitidos en el portal COMPR.AR. Las mismas podrán consultarse en el citado portal en el PLIEG-2022-22195056-APN-SSGA#M.I.

e. 11/03/2022 N° 13488/22 v. 11/03/2022

IMPRENTA DEL CONGRESO DE LA NACIÓN

Licitación Pública 694

Objeto: Servicio de mantenimiento de dos máquinas de encuadernación por el período de 12 meses.

Lugar donde pueden retirarse o consultarse los pliegos: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4° Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, en el horario de 09 a 15 horas y el día de la apertura hasta las 12:00 horas.

Valor del pliego: \$ 3.700,00.- (PESOS TRES MIL SETECIENTOS)

Lugar de presentación de las ofertas: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Depto. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires. -

Apertura: En la División Contrataciones de la Imprenta del Congreso de la Nación, sita en Av. Callao 67, Piso 4°, Of. "A", Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 29/03/2022 a las 12 horas. -

e. 10/03/2022 N° 12976/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 7/2022

EXPEDIENTE: EX-2022-00141706- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: Servicio de pintura interior con provision de materiales en el edificio sede de la AFIP Dirección Regional Bahia Blanca sito en calle San Martin N° 145 de la mencionada localidad.

FECHA DE APERTURA: 31/03/2022 a las 10:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentaciónde documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 30/03/2022 y la misma se dirigirá a la AFIP Division

Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 10:00 a 14:00 horas Tel. 0291-4599505.

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 09/03/2022 N° 12822/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0013-LPU21

EXPEDIENTE N°: EX-2021-00212706- -AFIP-DVADES#SDGADF

OBRA PÚBLICA: CONTRATACIÓN POR AJUSTE ALZADO

ASUNTO: RENOVACIÓN DE CABLEADO DE ILUMINACIÓN Y SERVICIOS Y TABLEROS SECCIONALES.

MODALIDAD DE APERTURA: Etapa Única

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 7.121.425,19 (PESOS SIETE MILLONES CIENTO VEINTIÚN MIL

CUATROCIENTOS VEINTICINCO CON 19/100 CENTAVOS)

LUGAR DE EJECUCIÓN: Hipólito Yrigoyen 370, Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

FECHA DE APERTURA: 27/04/2022 a las 16.00 horas

DÍA PARA REALIZAR VISITA OBLIGATORIA: 22/03/2022 a las 11.00 horas ÚLTIMO DÍA PARA EFECUTAR CONSULTAS: 05/04/2022 a las 13.00 horas

LUGAR DE PRESENTACIÓN DEL SOPORTE FÍSICO DE LA GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: Se solicita se remita a la Cláusula 3.7 del Pliego de Condiciones de Contratación de Obra, incorporado en el campo Cláusulas Particulares del proceso A0KG000000-0013-LPU21 en el Portal de Compras AFIP. Dirección de Compras sita en Hipólito Yrigoyen 370, Piso 5°, Oficina 5830, Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Desde la fecha y hora del acto de apertura hasta el día hábil siguiente, en el horario de 10.00 a 16.00 hs.

LUGAR DE RETIRO DE LAS BASES, CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA: mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar

e. 23/02/2022 N° 7959/22 v. 17/03/2022

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN, LA CIENCIA Y LA CULTURA

Licitación Pública Nacional - OEI BUE LPN 06/2022

OBJETO: "Servicio de construcción de un nuevo núcleo sanitario en el segundo piso del CENTRO CULTURAL BORGES" en el marco del Convenio con el Ministerio de Obras Públicas y el Ministerio de Cultura.

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: hasta el día 5 de abril de 2022 a las 11:00 hs por correo electrónico a la casilla licitaciones.arg@oei.int

APERTURA: 05/04/2022 - HORA: 11:30hs.

LUGAR DONDE PUEDEN ADQUIRIRSE Y CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Los interesados podrán consultar los pliegos en la página de internet oficial de la OEI (https://oei.int/contrataciones) o solicitándolos por correo electrónico a licitaciones.arg@oei.int. Deberán enviar la ficha de Información Básica del Oferente a la casilla de correo indicada.

e. 11/03/2022 N° 13755/22 v. 11/03/2022

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS PARA LA EDUCACIÓN, LA CIENCIA Y LA CULTURA

Licitación Pública Nacional - OEI BUE LPN 07/2022

OBJETO: "Contratación de desarrollo de aplicación Tablero de indicadores de Obras del Sistema de Gestión de Obras (SGO)", en el marco del Convenio de Cooperación con el Ministerio de Obras Públicas.

FECHA Y HORA DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Hasta el día 08 de abril de 2022 a las 11:00 hs. por correo electrónico a la casilla licitaciones.arg@oei.int.

APERTURA: 08/04/2022 - HORA: 11:30hs.

LUGAR DONDE PUEDEN SOLICITARSE Y CONSULTARSE LOS PLIEGOS: Los interesados podrán consultar los pliegos en la página de internet oficial de la OEI (https://oei.int/contrataciones) o solicitándolos por correo electrónico a licitaciones.arg@oei.int. Deberán enviar la ficha de Información Básica del Oferente a la casilla de correo indicada.

LOCACIONES

INMUEBLES (LOC)

DEFENSOR DEL PUEBLO DE LA NACION

Licitación Pública 1/22

Expediente N° 2022-00008440

OBJETO: Alquiler de un inmueble para la Sede y Anexo de la Institución

Retiro de pliego: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365, Piso 3°, C.A.B.A., días hábiles de 10:00 a 14:00 hs.

Costo del pliego: Sin cargo.

Presentación de las ofertas: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3º, C.A.B.A., hasta el día 21 de marzo de 2022 a las 12:00 hs.

Acto de apertura: Área Administración y Recursos Humanos, Suipacha Nº 365 Piso 3°, C.A.B.A., día 21 de marzo de 2022 a las 12:00 hs.

e. 07/03/2022 N° 12106/22 v. 16/03/2022



ADJUDICACIONES

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL POSADAS

Licitación Pública 15/21

ADJUDICACIONES REALIZADAS EN EL MES DE FEBRERO DE 2022 EXPEDIENTE: EX-2021-01377996- -AFIP-SGCFDIRPOS#SDGOPII

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: SERVICIO DE LIMPIEZA EDIFICIO SEDE POSADAS y DISTRITOS

NOMBRE DEL ADJUDICATARIO: GRUPO NORDESTE S.R.L.

CUIT: 30708597992

PRECIO TOTAL: \$ 853.050,00 AMPLIACIÓN OC N.º 4500021541

e. 11/03/2022 N° 12805/22 v. 11/03/2022

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación 15/21

OBJETO Adquisición de insumos y equipos de laboratorio Adjudicatario

Items 125, 137, 138, 139, 141, 159 y 168 a BIOQUIMICA SRL por la suma total de PESOS DOS MILLONES OCHOCIENTOS TREINTA Y NUEVE MIL OCHOCIENTOS OCHENTA CON 00/100 (\$ 2.839.880,00); los ítems 1, 20, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 144, 145, 146, 147, 148, 149, 150, 151, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158 y 169 a EMBIOTEC SRL por la suma total de PESOS DOSCIENTOS SESENTA MIL VEINTICINCO CON 00/100 (\$ 260.025,00); los ítems 126, 127, 129, 142, 163, 164 y 165 a INSTRUMENTALIA SA por la suma total de PESOS UN MILLON OCHOCIENTOS CINCO MIL TRESCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE CON 20/100 (\$ 1.805.359,20); los ítems 2, 5, 10, 15, 19, 24, 68, 70, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 83, 84, 85, 101, 112,113, 128, 130, 131, 132, 134, 135, 140, 161 y 162 a LOBOV Y CIA SA por la suma total de PESOS TRES MILLONES NOVECIENTOS TREINTA MIL NOVECIENTOS SESENTA Y SEIS CON 48/100 (\$ 3.930.966,48); los ítems 33, 42, 59, 133, 136 y 143 a TECNOLAB SA por la suma total de PESOS UN MILLON SETENTA Y DOS MIL DOSCIENTOS VEINTE CON 36/100 (\$ 1.072.220,36); los ítems 3, 4, 62, 63 y 166 a WELSCHEN PABLO MARTIN por la suma de PESOS VEINTITRES MIL CUARENTA Y CINCO CON 00/100 (\$ 23.045.00), todos con IVA incluido

Resolución Rectoral N° 177/2022 EXPEDIENTE 827-0955/2021

e. 11/03/2022 N° 13678/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL OESTE

Contratación Directa 2/2022

Expediente N°: EX-2022-00110034 - -AFIP-SGCFDIROES#SDGOPIM Objeto de la contratación: Servicio de Vigilancia para el edificio Sede de la Dirección Regional Oeste - AFIP-DGI, por el término de DOCE (12)meses. Contratación Directa N° 2 /2022 (DI ROES).

CONSULTA DEL EXPEDIENTE

LUGAR/DIRECCIÓN: Av. San Martín N° 2621 - 6to.Piso - Caseros - Pcia. de Buenos Aires. TE: 4716-3040 PLAZO Y HORARIO: DE LUNES A VIERNES ENTRE LAS 10:00 A 14:00 HS.; EN LA DIVISIÓN ADMINISTRATIVA (DI ROES).

Renglón N° ÚNICO

Oferente Adjudicado POLICÍA FEDERAL ARGENTINA - C.U.I.T: 30-62405191-9

Monto Total Adjudicado \$ 3.566.024,88

e. 11/03/2022 N° 13911/22 v. 11/03/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa 25/22

ERP Evento N° 759

Orden de Compra N° 75.196

OBJETO: Servicio de carga de combustible, lubricantes y services oficiales de la flota automotor del Banco (período 01/04/22-31/03/24).

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 5.100.000,00 (pesos cinco millones cien mil)

e. 11/03/2022 N° 13795/22 v. 11/03/2022

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 31-0007-LPU20

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente Nº: EX-2020-07887375- -APN-DC#SPF

Objeto: "adquisición de scanners e impresoras con destino a la Dirección de Coordinación".

DISPOSICIÓN Nº DI-2022-6-APN-SSAP#MJ DE FECHA 17/02/2022.

DECLARAR SIN EFECTO LA LICITACION PUBLICA, EN VIRTUD DE LO PRESCRIPTO EN EL ARTÍCULO Nº 20,

SEGUNDO PÁRRAFO DEL DECRETO Nº 1023/01 Y SUS MODIFICATORIOS.-

e. 11/03/2022 N° 13675/22 v. 11/03/2022

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 31-0043-LPR17

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente Nº: EX-2017-24119640- -APN-DC#SPF

Objeto: "contratación de un servicio de reparación y mantenimiento del cerco energizado de seguridad y sistema de detección perimetral por barrera de microondas con destino al Complejo Penitenciario Federal III (NOA) ".-

DISPOSICIÓN Nº DI-2022-416-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 11/02/2022.

DECLARAR SIN EFECTO LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE LO PRESCRIPTO EN EL ARTÍCULO Nº 20, SEGUNDO PÁRRAFO DEL DECRETO Nº 1023/01 Y SUS MODIFICATORIOS.-

e. 11/03/2022 N° 13893/22 v. 11/03/2022

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 4/2022

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-03402003- -APN-DC#HP

Objeto: INSUMOS PARA EL SERVICIO DE ELECTROFISIOLOGÍA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0004-LPU22 Expediente Electrónico Nº EX-2022-03402003- -APN-DC#HP - DI-

2022-241-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: INSUMOS PARA EL SERVICIO DE ELECTROFISIOLOGÍA CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO.

Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE:

JOHNSON & JOHNSON MEDICAL S.A.: \$8.783.928,79.-

e. 11/03/2022 N° 13792/22 v. 11/03/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Abreviada 03/22

ERP Evento N° 711

Orden de Compra N° 75.197

OBJETO: Provisión de 1.000 (mil) días de corbertura de asistencia al viajero.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: ASSIST CARD ARGENTINA S.A.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 625.625,00 (pesos seiscientos veinticinco mil seisccientos venticinco)

e. 11/03/2022 N° 13796/22 v. 11/03/2022

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Orden de Compra CDB-5003

OBJETO: Adquisición de Bolígrafos con Estuche - Pack Bienvenida.

NOMBRE DEL CONTRATISTA O RAZON SOCIAL: IMX S.R.L.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 3.925.845,00

El precio incluye IVA GENERAL 21%

SON PESOS: Tres millones novecientos veinticinco mil ochocientos cuarenta y cinco con 00/100.

e. 11/03/2022 N° 13793/22 v. 11/03/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa S/N°

ERP Solicitud Nº 1484

Orden de Compra N° 75.172

OBJETO: Servicio de policía adicional de custodia de los operativos de traslado de valores y refuerzos dirigidos a la Agencia Regional de Río Grande (a realizarse antes del 31/12/22).

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: POLICIA DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 526.303,66 (pesos quinientos veintiséis mil trescientos tres con 66/00).

e. 11/03/2022 N° 13797/22 v. 11/03/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa S/N°

ERP Solicitud Nº 1484

Orden de Compra N° 75.169

OBJETO: Servicio de policía adicional de custodia de los operativos de traslado de valores dirigidos a la Agencia Regional de San Juan, y refuerzos, a realizarse antes del 31/12/22.

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: POLICIA DE LA PROVINCIA DE SAN JUAN.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 656.154,59.- (pesos seiscientos cincuenta y seis mil ciento cincuenta y cuatro con 59/100).

e. 11/03/2022 N° 13677/22 v. 11/03/2022

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Contratación Directa S/N°

ERP Solicitud Nº 1484

Orden de Compra N° 75.160

OBJETO: Servicio de policía adicional de custodia de los operativos de traslado de valores y refuerzos dirigidos a la Agencia Regional de Paraná (a realizarse antes del 31/12/22).

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: JEFATURA DE POLICIA DE LA PROVINCIA DE ENTRE RÍOS

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 325.776,49 (pesos trescientos veinticinco mil setecientos setenta y seis con 49/00).

e. 11/03/2022 N° 13794/22 v. 11/03/2022

DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL SALTA

Licitación Pública 01/2022

Ejercicio: 2.022

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Acta de Evaluación N° ACTA-202 2 -0 0331362 -AFIP-SEDSDVJSAL#SDGOPII

Expediente N° EX-2021-0 1657487 - -AFIP-DIRSAL#SDGOPII

Objeto de la contratación: Servicio de Mantenimiento Integral Preventivo y Correctivo del Sistema de Detección y

Alarma de incendios de la Dirección Regional Salta – sito en calle Deán Funes N° 190 – Salta.

HORARIO Y LUGAR DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE:

De horas 09:00 a 15:00 horas en días hábiles a las siguientes cuentas de correo electrónico: gbarreto@afip.gob.ar y sbatallanos@afip.gob.ar o a los teléfonos (387) 4345786 y (387) 4345717.

PUESTA A DISPOSICIÓN ACTA DE EVALUACIÓN:

Se informa que se encuentra a disposición para su consulta el Acta de Evaluación N° ACTA-202 2 -0 0331362 -AFIP-SEDSDVJSAL%SDGOPII, la cual deberá ser solicitada a las siguientes cuentas de correo electrónico: gbarreto@afip.gob.ar y sbatallanos@afip.gob.ar en el horario de 09:00 a 15:00 hs. en días hábiles.

e. 11/03/2022 N° 13845/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 53/21

OBJETO: SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA Y DESINFECCIÓN PARA LA DIVISIÓN ADUANA RIO GALLEGOS Y SUS DEPENDENCIAS.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2021-01569548- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes el Acta de Evaluación Nº 06/2022.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera - Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano N° 275 3° Piso - Comodoro Rivadavia - Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 11/03/2022 N° 13686/22 v. 11/03/2022

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0048-LPU21

EXPEDIENTE N°: EX-2021-01022616- -AFIP-DVADES#SDGADF.

ASUNTO: SERVICIO DE MIGRACIÓN TECNOLÓGICA Y SOPORTE TÉCNICO DE LA PLATAFORMA DE CORREO ELECTRÓNICO.

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS A DISPOSICIÓN DE LOS SEÑORES OFERENTES EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0048-LPU21.

CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 11/03/2022 N° 13840/22 v. 11/03/2022



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0051-LPU21

EXPEDIENTE N°: EX-2021-01125076- -AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: SERVICIO DE TRASLADO DE EQUIPAMIENTO INFORMÁTICO

SE ENCUENTRA PUBLICADO EN EL PORTAL DE COMPRAS A DISPOSICIÓN DE LOS SEÑORES OFERENTES EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0051-LPU21.

CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 11/03/2022 N° 13849/22 v. 11/03/2022

¿Querés buscar una norma?

Ingresá en Búsqueda Avanzada desde nuestra web o app.

Podés buscar por:

- Tipo y número de norma, año y período de búsqueda.
- Frases literales entre comillas para obtener un resultado exacto.
- Cualquier texto contenido en una norma.







Día Internacional de la Mujer